
ПРОПРО 
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Перший заступник голови обласної 
державної адміністрації 
 
_________________К.І. Бриль 

«__»_____________ 2016 року 
 

ПРОТОКОЛ № 1 
від 20 січня 2016 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

20.01.2016 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводить перший заступник голови 
облдержадміністрації Бриль Костянтин Іванович. 

На засіданні присутні 28 з 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Любім Людмила Сергіївна – голова постійної депутатської комісії 

з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та 
підприємництва Запорізької обласної ради, Боровий Петро Іванович – директор 
державного об’єднання м. Токмак, Кириченко Віктор Миколайович – заступник 
виконавчого директора Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців 
(роботодавців) «Потенціал», Подколзін Олексій Олегович та Куценко Вікторія 
Едуардівна – начальники відділів Головного управління ДФС в Запорізькій області. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про внесення змін до Переліку типових документів, що створюються під 

час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших 
установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів 
(затверджений наказом Мін'юсту України від 12.04.2012 № 578/5), у частині 
строків зберігання документів платниками єдиного податку 

Доповідач: Білюшов Віктор Михайлович – заступник директора приватного 
підприємства «Аудиторська фірма «Запоріжаудит. Податки. Право»  

 

2. Про річну фінансову звітність суб’єктів господарювання. 
Доповідач: Церетелі Лариса Григорівна – голова Запорізького відділення  

Громадської організації «Інститут податкових реформ». 
 

3. Різне 
3.1. Про аналіз щодо відвідування засідань та активність членів обласної 

координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 
3.2. Про внесення змін до складу обласної координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва. 
3.3. Про виконання протокольних рішень за результатами засідань обласної 

координаційної ради з питань розвитку підприємництва за 2015 рік. 
Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
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З питання першого слухали: 
Білюшова Віктора Михайловича – заступника директора приватного 

підприємства «Аудиторська фірма «Запоріжаудит. Податки. Право», з інформацією 
щодо внесення змін до Переліку типових документів, що створюються під час 
діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших установ, 
підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів 
(затверджений наказом Мін'юсту України від 12.04.2012 № 578/5), у частині строків 
зберігання документів платниками єдиного податку. Нормативними актами України 
передбачені відповідні строки зберігання (3 роки), у тому числі і первинних 
бухгалтерських документів, що створюються у процесі діяльності суб’єктів 
господарювання. У разі спливу цього трирічного строку суб’єкт господарювання не 
має право знищити документи, якщо він не був перевірений податковим органом.  

Водночас суб’єкти спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності 
сплачують податки прозоро, фіскальні органи практично не перевіряють 
«спрощенців», а платників податків, що знаходяться на звичайній системі 
оподаткування перевіряють лише за останні 3 роки. Виступив з пропозицією 
направити відповідне звернення до Міністерства юстиції України. 

 

В обговоренні питання першого взяли участь: 
Куценко Вікторія Едуардівна – начальник відділу Головного управління 

ДФС в Запорізькій області; члени координаційної ради: Лєх І.І., Єрьоменко О.В., 
Канівець І.В., Мельниченко Т.М., Коваленко О.В., Яковенко Л.О. 

 

За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію Білюшова В.М., заступника директора приватного 

підприємства «Аудиторська фірма «Запоріжаудит. Податки. Право», щодо внесення змін 
до Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та 
органів місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із 
зазначенням строків зберігання документів (затверджений наказом Мін'юсту України від 
12.04.2012 № 578/5), у частині строків зберігання документів платниками єдиного податку. 

2. Рекомендувати Головному управлінню ДФС в Запорізькій області надати 
Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (електронна пошта: 
702@zoda.gov.ua) пропозиції щодо необхідності (доцільності) внесення змін до Переліку 
типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів 
місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням 
строків зберігання документів (затверджений наказом Мін'юсту України від 12.04.2012  
№ 578/5), у частині строків зберігання документів платниками єдиного податку. 

Термін: 29.01.2016 
3. Рекомендувати заступнику директора приватного підприємства 

«Аудиторська фірма «Запоріжаудит. Податки. Право» Білюшову В.М. підготувати 
проект відповідного звернення до Міністерства юстиції України з урахуванням 
пропозицій Головного управління ДФС в Запорізькій області.  

Термін: 05.02.2016 
Голосували: 
«ЗА» – 28 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
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З питання другого слухали: 
Церетелі Ларису Григорівну – голову Запорізького відділення Громадської 

організації «Інститут податкових реформ», яка порушила наступні питання: 
1) наразі, через зміну поштової адреси та місця розташування нез’ясовані 

офіційні реквізити Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту 
інвалідів України, до якого необхідно подавати фінансову звітність; 

2) відсутні офіційні роз’яснення Фонду соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у 
Запорізькій області щодо необхідності подання/не подання фінансової звітності 
підприємцями та організаціями (термін подачі до 25.01.2016); 

3) щодо сплати щомісячних авансових внесків з податку на прибуток у 2016 році; 
4) щодо строків подання декларації з податку на прибуток підприємств за 

підсумками діяльності у 2015 році; 
5) щодо права застосовувати спрощену систему оподаткування з 01.01.2016 

платниками єдиного податку ІІІ групи, обсяг доходу яких  за 2015 рік перевищив 5 млн.грн.; 
6) щодо необхідності суб’єктам господарювання продовжувати подавати 

звітність до Управління державної реєстраційної служби Головного управління 
юстиції у Запорізькій області, якщо відповідна звітність надається Головному 
управлінню ДФС в Запорізькій області та вноситься до реєстрів. 

 

Виступили: 
Жаботинський Руслан Леонідович – голова обласної громадської організації 

«Культури і мистецтво», з пропозицією проводити регулярні зустрічі у форматі 
«круглого столу» з депутатами постійної комісії Запорізької обласної ради з питань 
економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва. 

 

Бриль Костянтин Іванович – перший заступник голови облдержадміністрації, 
з пропозицією щодо проведення: 

засідання у форматі «круглого столу» з представниками Головного управління 
ДФС в Запорізькій області; 

зустрічі з народними депутатами України від Запорізької області. 
 

В обговоренні питання другого взяли участь: 
Куценко Вікторія Едуардівна – начальник відділу Головного управління 

ДФС в Запорізькій області; члени координаційної ради: Єрьоменко О.В.,   
Канівець І.В., Кривенко Л.О., Мельниченко Т.М. 

 

За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Рекомендувати Головному управлінню ДФС в Запорізькій області надати 

Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (електронна 
пошта: 702@zoda.gov.ua): 

роз’яснення щодо порушених питань, які відносяться до їх компетенції (щодо 
сплати щомісячних авансових внесків з податку на прибуток; щодо строків подання 
декларації з податку на прибуток; щодо права застосовувати спрощену систему 
оподаткування з 01.01.2016 платниками єдиного податку ІІІ групи);  
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інформацію щодо можливості подачі суб’єктами господарювання електронної 
звітності через сервіс інтернет-банкінгу «Приват24» та контактні телефони, за якими 
можна звертатися у разі виникнення проблем з подачею електронної звітності.  

Термін: 29.01.2016 
2. Рекомендувати депутатам постійної комісії Запорізької обласної ради з 

питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та 
підприємництва проводити регулярні зустрічі у форматі «круглого столу» з 
членами координаційної ради та представниками бізнесу. 

Термін: постійно 
3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації: 
1) підготувати доповідну записку щодо результатів проведення обласної 

виїзної приймальні з розгляду звернень суб’єктів підприємницької у 
Василівському районі (24.11.2015); 

Термін: 29.01.2016 
2) звернутися до: 
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 

професійних захворювань України у Запорізькій області щодо надання офіційних 
роз’яснень стосовно подачі фінансової звітності підприємцями та організаціями 
(термін подачі до 25.01.2016); 

Термін: 20.01.2016 
Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів України 

щодо фактичного місцезнаходження, графіку роботи та контактної інформації; 
Термін: 21.01.2016 

Управління державної реєстраційної служби Головного територіального 
управління юстиції у Запорізькій області щодо необхідності суб’єктам 
господарювання продовжувати подавати фінансову звітність до них. 

Термін: 29.01.2016 
3) за результатами поінформувати членів координаційної ради: 
щодо надання офіційних роз’яснень стосовно подачі фінансової звітності 

підприємцями та організаціями до Фонду соціального страхування від нещасних 
випадків на виробництві та професійних захворювань України у Запорізькій області; 

Термін: до 17:00 20.01.2016 
щодо фактичного місцезнаходження, графіку роботи та контактної інформації 

Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів України; 
Термін: 21.01.2016 

щодо необхідності суб’єктам господарювання продовжувати подавати 
фінансову звітність до Управління державної реєстраційної служби Головного 
територіального управління юстиції у Запорізькій області; 

Терміни: 01.02.2016 
4) організувати проведення: 
засідання у форматі «круглого столу» з представниками Головного 

управління ДФС в Запорізькій області; 
Термін: І квартал 2016 року 
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зустрічі з народними депутатами України від Запорізької області. 
Термін: І- ІІ квартал 2016 року 

Голосували: 
«ЗА» – 28 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 

З питання третього слухали: 
Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі облдержадміністрації, з інформацією щодо: 
відвідування засідань та активності членів координаційної ради; 
внесення змін до складу координаційної ради; 
виконання протокольних рішень за результатами засідань координаційної 

ради за 2015 рік. 
 

Виступила з пропозиціями: 
виключити зі складу координаційної ради Бабича О.Б. у зв’язку із 

кадровими змінами; 
включити до складу – Любім Людмилу Сергіївну, голову постійної 

депутатської комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної 
політики та підприємництва Запорізької обласної ради; 

залишити в складі координаційної ради Климовича О.О. як фізичну особу – 
підприємця. 

 

За результатами обговорення питання третього вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію Слепян Е.В., директора Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, щодо виконання 
протокольних рішень за результатами засідань обласної координаційної ради з 
питань розвитку підприємництва за 2015 рік. 

2. Включити до складу координаційної ради голову постійної депутатської 
комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та 
підприємництва Запорізької обласної ради Любім Л.С. 

3. Виключити зі складу Бабича О.Б. 
4. Залишити в складі координаційної ради Климовича О.О. як фізичну особу - 

підприємця. 
5. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації при підготовці проекту розпорядження «Про зміни до 
складу обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва» 
урахувати прийняте рішення за результатами обговорення.  

Термін: I квартал 2016 року 
Голосували: 
 «ЗА» – 28 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 

 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


